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【会员之窗】

加拿大多伦多电影学院副院长一行到北京城市学院访问
5月3日，加拿大多伦多电影学院副院长一行到北京城市学院访问，双方就联合开展影视专业师资培养项目进行了深入探讨并达成一致意见。北京城市学院将面向校内外公开选拔优秀人才赴加拿大多伦多电影学院进行为期18个月的进修，专业涉及影视制作及影视编剧等，旨在培养建设一支具有国际化水准的影视专业师资队伍。
【合作交流】

深圳市宝安区教育考察团到北京市二十一世纪国际学校参观调研
4月22日，深圳市宝安区教育考察团到北京市二十一世纪国际学校参观调研，学校对外合作交流中心主任杨旭向考察团介绍了学校近几年的教育教学改革情况。考察团参观了学校新落成的国际综合楼及各学部教学楼。小学部的全课程模式，初中部选课走班下的教学体系，高中接轨国际的教学环境给考察团留下了深刻印象。

【业内动态】
河南省民办教育协会五届二次会员代表大会暨省民办教育发展大会召开
4月30日，河南省民办教育协会五届二次会员代表大会暨省民办教育发展大会召开，主题为“特色办学、创新发展”。
河南省教育厅副厅长、党组成员尹洪斌表示，本次大会的举行，不仅是该省民办教育的一件盛事，也是全省教育工作的一件大事、喜事。会议汇聚全省民办教育各方面的专家和精英，共议改革大计，共谋发展大业，因此这次会议不仅是民办教育的一次年度会，也是一次探讨民办教育发展的智囊会，更是一个统一思想、广聚智慧、凝心聚力、加快全省民办教育改革发展的动员大会。民办教育作为我国教育的重要组成部分和促进教育改革的重要力量，对减轻政府教育投入压力、满足人民群众多样化、选择性和特色化教育需求，特别是对加快推进城镇化，包括正在实施的“扶贫攻坚工”程都具有十分重要的作用。全省高度重视发展民办教育，把民办教育作为教育发展的重点和重要增长点，出台了一系列政策、设置专项基金来支持民办教育事业的发展。他向大家通报了目前河南省民办教育发展的情况，民办教育在河南省虽然得到很大发展，但是与沿海发达地区以及人民群众对民办教育规范发展和质量发展的要求相比，该省民办教育发展的生机、活力和质量，以及民办教育发展的政策环境和队伍建设，都需要进一步地改善，进一步地发展和加强。
尹洪斌指出，省政府出台了加快全省民办教育发展的相关文件，充分体现了党中央国务院，省政府、省教育厅对民办教育的关心和重视，也为民办教育的发展设定了方向、提出了要求。他要求，各民办教育机构要认真学习、深刻领会、积极贯彻落实民办教育的相关政策和法律法规，进一步推动全省民办教育的健康发展。省教育厅将一如既往地服务、支持民办教育协会的发展，支持民办教育的发展和民办学校的发展。
河南省民办教育协会会长胡大白详细汇报了协会2015年度工作成果以及民办教育2016年度工作要点，表示2016年协会将认真学习、宣传和贯彻党的十八大和十八届四中、五中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神；推动交流合作，组织赴省外、境外民办（私立）教育考察活动；进一步完善全省民办教育协会组织网络体系，加强协会和各内设机构、各工作委员会的自身建设；积极参与中国民办教育协会组织的活动，做好中国民办教育协会安排的相关工作。
中国民办教育协会高等专业委员会常务副理事长、西安思源学院院长李维民作《中国民办教育的现状与发展及相关政策解读》专题报告，通过系列数据对比分析中国民办教育的现状、存在的问题，特别是对与会代表尤为关注的“民办教育分类管理、营利性与非营利性民办学校的不同政策”等进行了深入解读。
本次大会还表彰了“2015年度河南省民办教育优质特色学校”和“2015年度河南省民办教育优秀教师”，全省193所民办学校被评为“2015年度河南省民办教育优质特色学校”，406名教师获得“2015年度河南省民办教育优秀教师”荣誉称号。
云南省文山州民办教育协会成立

5月13日，云南省文山州民办教育协会成立，旨在做好民办教育机构服务工作。
据悉，文山州共有民办学校387所，在校生74977人。其中，高等教育学校1所、中职学校7所、初中3所、小学4所、幼儿园372所。文山州民办教育协会成立后，将组织开展教育科学研究、教育教学改革实验和学术交流活动；做好教育科学研究成果和教育教学改革实验成果的收集与推广；组织经验交流、教育评价活动，向社会积极进行宣传、普及科学的教育理念及知识；围绕全州民办教育发展等一系列重大问题展开讨论。目前，州民办教育协会已拥有在当地有一定的办园影响力的民办学前教育机构共40余家会员单位。今后协会将进一步扩大会员队伍，有效整合民办教育资源，争取为更多的民办教育单位提供服务，让民办教育在协会的平台同交流、共发展。
【八面来风】

湖北：民办中小学幼儿园协会召开观摩会
4月19日，由湖北省民办中小学幼儿园协会召开的“学《规程》，用《指南》，助力科学保教”观摩会在武汉举行。全省各级民办幼儿园园长及骨干教师400余人参会。
教育部新颁布的《幼儿园工作规程》和《3-6岁儿童学习与发展指南》重新表述了幼儿园的定位，强调了幼儿园教育是基础教育的重要组成部分。湖北省民办中小学幼儿园协会会长曾庆宏指出，新颁布的《幼儿园工作规程》进一步强化了安全管理意识，要求全体教职工增强责任感和防护能力；凸显了幼儿的主体地位，尊重幼儿的学习方式、特点和个体差异，实施个体化的保教活动。《幼儿园工作规程》和《3-6岁儿童学习与发展指南》还提高了幼儿园从业人员的入职资格和要求，其目的是要全面提升幼儿园师资队伍的素质，不断实现保育和教育的科学化和专业化。
湖北省教育厅学前教育暨高中教育处正处级调研员钟山强调，一是要规范办园，正确处理好经济效益和社会效益的关系，解决实际中遇到的种种难题；二是要科学办园，积极落实相关要求，用科学的方法引导和教育孩子；三是要办安全的幼儿园，经济效益一定要建立在安全之上，幼儿园切忌为了经济利益而危害孩子的安全；四是树立正确的理念，园长要加强学习，正确的方向才能引领幼儿园更好地发展。
会中，协会对评选为2015年度“湖北民办幼儿园优秀举办者”和“幼儿园优秀教师”共176人进行了表彰。

云南：推进民办高校对外交流合作工作座谈会召开
4月28日，云南省民办教育协会召开“推进民办高校对外交流合作工作座谈会”，旨在落实“云南省加快新时期教育对外开放工作座谈会”精神，进一步推进省民办高校对外交流合作工作的深入开展。
云南省教育厅民办教育处处长王永全在会上传达了全省加快新时期教育对外开放工作座谈会会议精神，并组织大家学习了省委常委李培、副省长高峰在会上提出的新时期教育对外开放工作要求。
会上，各民办高校的代表分别围绕各校近年来对外交流合作工作的开展成绩、经验、做法和建议等方面进行了热烈交流和讨论。大家一致认为，深入推进对外交流合作开展是助推云南主动服务和融入国家“一带一路”战略、实现习近平总书记对云南工作三大新定位的现实需要，是提高云南教育国际化水平的根本途径，是加快云南区域高水平大学和一流学科建设的迫切要求，也是民办高校内涵发展、提高办学质量和水平的需要。
针对目前民办高校在开展对外交流合作过程中存在的问题和困难，与会代表提出了不少中肯的意见和建议：一是希望将民办高校的对外交流合作纳入全省教育对外交流合作工作规划、在招收留学生资质认定、奖学金提供等方面与公办高校一视同仁；二是设立民办高校对外交流合作专项资金，加大经费支持力度；三是制定针对性扶持措施，加强对民办高校的分类指导；四是希望在民办教育处和省协会的牵头协调下，加强民办高校开展对外交流合作的信息共享机制建立。
湖南：岳阳民办教育“红黑榜”发布

近日，在岳阳市民办教育工作会上，岳阳市教育体育局公布岳阳市民办教育“红黑榜”，对岳阳市湘北女子职业学校等207所民办学校2015年度办学情况进行了评估。经学校自查、评估组评估、评估复查、结果分析，确定“红榜”榜单，8所示范学校，29所优秀学校，25所单项先进学校，132所合格学校。在“黑榜”榜单上，有13所学校上榜，其中6所整改学校，6所停止招生学校，1所停办学校。
会上下发了关于进一步规范非学历教育培训学校办学变更事项管理的通知，要求民办培训学校变更办学地址，新的地址必须具备以下条件：必须是相对独立、集中的校园，按功能区域合理布局，安全卫生，校园周边环境好；原则上是商业用场地，不能是地下车库、居民房、废弃厂房等；面积原则上在500平方米以上，租赁期限在5年以上；具备200人以上（个性化辅导学生100人以上）的办学规模；双通道，消防安全达标。通知还要求，原则上各校实行一校一址，确因发展需要，需要增设培训点，则必须满足连续三年被评为优秀学校或近两年被评为示范学校的条件。增设一个培训点后两年才能增设新的培训点。新设培训点的场地应符合《岳阳市民办非学历教育培训机构设置标准》的要求。
广东：清远市政府出台《关于促进民办教育规范特色发展的意见》
5月17日，清远市政府召开常务会议，审议通过了《关于促进民办教育规范特色发展的意见》（以下简称《意见》），将多管齐下扶持民办学校发展，市县两级将设立民办教育专项资金，扶持非营利性民办学校发展。
《意见》提出，今年起，市、县（市、区）应设立民办教育专项资金，用于扶持非营利性民办学校发展。另外，安排资金对上等级的民办学校进行市级奖励，奖励标准为创建成省一级学校的一次性奖励100万元，创建成国家级示范性高中阶段学校的一次性奖励200万元。2016年到2020年，落实对普惠性规范化民办幼儿园补助政策，补助资金主要用于幼儿园基建工程及其设施设备、教师工资补贴、师资培训及其公用经费等支出，补助资金的核拨，按教育主管部门核准的办园规模及规定班额确定的在园幼儿人数，按每学期每人200元标准给予补助经费。
《意见》还提出，要加强管理，规范民办学校办学行为。全市力争用3-5年，对管理混乱，教育教学质量低下，产生恶劣社会影响的民办学校，由审批机关或者其他有关部门责令限期改正，并予以警告；情节严重或经改正后仍达不到要求的，由审批机关责令停止招生、吊销办学许可证；构成犯罪的，依法追究刑事责任。同时，各民办学校不得自立收费项目、自定收费标准和跨学年收费，严禁收取与入学挂钩的捐资助学款。
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