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为加快推进全市非公有制企业履行社会责任，总结相关经验做法，在全市范围内选树一批先进典型，充分发挥各区社会建设工作领导小组的统筹协调作用、市级“枢纽型”社会组织的桥梁纽带作用和行业协会商会的服务引导作用，搭建推动行业自律和企业履行社会责任平台，市委社会工作委员会决定与北京市新经济组织发展研究院、千龙网共同开展第二届北京市非公有制企业履行社会责任评价活动。
一、评价标准
    中共北京市委办公厅、北京市人民政府办公厅印发的《北京市“十三五”时期全市社会治理规划》（京办发〔2016〕43号）之《北京市企业社会责任评估指标体系》。各区委社会工作委员会、各市级“枢纽型”社会组织依据此标准，结合区域特色和行业特点，组织开展评价活动。
二、评价范围
    本活动的评价对象为：在北京市依法注册并经营三年以上的非公有制企业（烟草及军工行业除外），涵盖除国有企业以外的所有民营、外资和混合所有制企业。被评为“2016年度北京非公有制企业履行社会责任百家上榜单位”的100家企业今年暂不再参与评价。
三、评价原则
（一）自愿申报。评价活动坚持开放性，符合条件的非公有制企业自愿参加，主动向所在的区委社会工委（区社会办）或行业协会商会申报。
（二）客观评价。坚持原则性与灵活性相结合，按照行业或区域对主动申报的、自觉履行社会责任的非公有制企业进行客观评价。
（三）分类推荐。按照区域或行业划分，由区委社会工委（区社会办）或各行业协会商会分别结合行业特点和区域特色，按规定数额推荐符合规定条件的候选企业。
（四）公开透明。评价工作坚持公开透明，全程对社会公开，全部信息向社会发布，评价结果通过公示等接受社会监督。
四、评价结果
    本次评价活动设“北京市非公有制企业履行社会责任百家上榜单位”100个，“北京非公有制企业履行社会责任评价活动组织奖”10个。
    为了支持和鼓励广大非公有制企业紧紧围绕首都城市功能定位，积极投身北京经济社会发展建设，本次评价活动另设“参与疏解非首都功能突出贡献奖”、“推动京津冀协同发展突出贡献奖”、“参与社会治理创新突出贡献奖”、“驻区企业共建共享突出贡献奖”、“参与区域化党建突出贡献奖”，五个专项奖各10个。
五、评价组织
    本次评价活动由市委社会工作委员会主办，委托北京市新经济组织发展研究院承办、千龙网协办。成立北京市企业社会责任评价组委会及评委会，办公室分别设在市委社会工委（市社会办）、北京市新经济组织发展研究院。
六、时间安排
（一）组织发动（5月30日前）。市工商联、市贸促会等市级“枢纽型”社会组织负责联系指导其所属的各行业协会商会，组织动员非公有制企业积极主动申报参加评价活动。区委社会工委（区社会办）负责组织动员在其辖区注册经营的非公有制企业申报参加评价活动。
（二）分类评价（6月30日前）。各行业协会商会、区委社会工委（区社会办）指导报名参评企业，按照《北京市企业社会责任评估指标体系》，如实填报相关数据、编制企业履行社会责任报告，并按规定要求确定参与全市履行社会责任评价活动的候选非公有制企业。
（三）择优推荐（8月5日前）。各行业协会商会、区委社会工委（社会办）负责填报《北京市非公有制企业履行社会责任评价候选企业推荐表》，提出初步评价意见并报其所属的市级“枢纽型”社会组织或区委社会工作委员会，经其审核同意后再报评委会。
（四）审核提名（9月30日前）。评委会在综合分析各候选企业履行社会责任报告和初评意见的基础上，征求各市级“枢纽型”社会组织和各区委社会工作委员会意见，确定150家入围企业名单提交组委会，并在入围企业内部公示《北京市非公有制企业履行社会责任数据表》和《企业社会责任报告》，公示期为五个工作日。
（五）公示名单（10月30日前）。组委会在提名、内部公示的基础上，通过专家投票方式确定100家正式候选企业名单，通过媒体向社会公示。在公示过程中，如有来电、来信、来访质疑的，反馈相关市级“枢纽型”社会组织和各区委社会工作委员会，及时联系相关业务部门商调有关数据、核实相关情况。情况属实的，取消其候选资格。
（六）发布结果（11月15日前）。在公示基础上，组委会确定“北京市非公有制企业履行社会责任百家上榜单位”正式名单，以北京市委社会工作委员会、北京市新经济组织发展研究院、千龙网的名义颁发牌匾，正式向社会发布、通过新闻媒体专题宣传报道。
    另五个专项奖，由相关区委社会工作委员会、市级“枢纽型”社会组织按照相关通知要求，组织好推荐工作，由组委会参照上述程序确定、公示和发布。
七、有关要求
（一）提高思想认识。开展全市非公有制企业履行社会责任评价活动，是加强企业社会责任建设、引导非公有制企业自觉践行社会主义核心价值观的重要举措。相关市级“枢纽型”社会组织、各行业协会商会和各区委社会工作委员会要高度重视、积极参与本次评价活动，加快推动履行社会责任融入企业生产经营和日常工作中，不断提升其责任意识和诚信力。
（二）加强组织领导。各相关市级“枢纽型”社会组织、各行业协会商会和各区社会建设工作领导小组要采取有力措施，扎实做好组织、协调、引导和服务工作，切实把本领域、本行业和本区域非公有制企业履行社会责任的先进典型挖掘出来、推荐上来、展示开来，促进社会责任建设不断发展。按照全市社会建设工作计划和安排，今年将先行在首都互联网协会和朝阳区试点开展行业性、地域性评价活动，今后将在全市各重点行业和各区陆续铺开。
（三）营造良好氛围。要加大宣传力度，综合运用报刊、广播、电视、微博、微信、网站等多种资源，对评价活动特别是百家上榜企业进行宣传推介，集中展示其履责诚信风范。增强广大非公有制企业的诚信意识和责任意识，扩大非公有制企业履行社会责任的辐射效应。
